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 التوقيع: اسم المصحح: ................................................................

 /....................................................................40النقطة 

 لا يسمح باس تعمال الالة الحاس بة

 ن(16الأعداد والحساب ) 

 (:ن3)باس تعمال الرمز المناسب  ترتيبا تناقصيارتب الأعداد التالية  -1

 ; 9,10 
𝟏𝟗

𝟐
  9,13 ; 9 ; 9,8 ; 9,18 ; 

................................................................................................................................................................................................ 

 :العمليات التالية أأضع وأأنجز -2

3428 – (108,32 +62,12) = 

 ن(2،5)

328,25 x 42 = 

 ن(2)

291,5 ÷ 11 = 

 ن(2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ن( 3) أأحسب ما يلي -3

(
𝟕

𝟓
 + 

𝟖

𝟏𝟎
 ) x (

𝟗

𝟐
 –
𝟑

𝟒
 ) =  

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................  

 

 

 الامتحان الإقليمي الموحد لنيل

 شهادة الدروس الابتدائية

 2019دورة يونيو 

 

 

 

 

 

 

 والنسب: الاسم

............................ 

................................... 

 رقم الامتحان: .........................

 مادة الرياضيات

 2المعامل: 

 ونصفالمدة: ساعة 
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 لا يسمح بكتابة أأي شيء في هذا الاإطار

 
 

 :ن( 3،5) مسأألة -4

ذا كانت ،  2h30min في ظرفبين الحس يمة وترجيست الفاصلة المسافة  سائققطع    . km/h 30السرعة المتوسطة لهذا السائق  اإ

 ؟ التي قطعها هذا المتسابقأأحسب المسافة 

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

..... 

 

 ن(11)الهندسة  

 ن( 3) 75°قياسها   AÊBزاوية ارسم   ،باس تعمال الأدوات الهندس ية المناس بة -5
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 )ن AC꞊ 3 cm 2 (و AB꞊ 4 cm، حيث:  Aقائم الزاوية في النقطة  ABCارسم مثلثا  -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن(3) (D): بالنس بة لمحور التماثل ABCD ، مماثل الشكل ’A’B’C’D)أأنشئ ) -7

 

 

وعرضها يساوي  12mحديقة مس تطيلة الشكل ، طولها  -8
𝟑

𝟒
 :طولها 

 ن(3) .هذه الحديقة أأحسب مساحة -

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................  
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 ن(13القياس )

 حول اإلى الوحدة المطلوبة:  -9

     7 km 5,5 dam=................................................................m                       (3ن                               )  

2 t + 3,5 q =.................................................................kg (                                     ن3)   

5,2 ha 62 a=.............................................................m2                                      )2ن( 

15,6 dal 12 l =....................................................................dm³ ن(                                   2)  

 

 

 

 السكان يس تهلك، m 216قاعدته  ومساحة   10mارتفاعهعلى شكل متوازي مس تطيلات تقرر بناء خزان  ،لتزويد قرية بالماء الصالح للشرب -10

 يوميا
𝟏

𝟐
 كمية الماء المخزنة. 

 .(ن3في الخزان بالمتر المكعب؟ ) المتبقية يومياماهي كمية الماء 

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

........ 

 

 



 

 

 عناصر الإجابة

 الأعداد والحساب:

 المجموع تفصيل النقط السؤال

<  9 < 9,10 <  9,13 < 9,18 < لكل عدد صحيح 0،5ينقط الجواب الصحيح فقط  1
𝟏𝟗

𝟐
 9,8  

 

 ن3

نجاز العمليات )لتعطى أ همية  2 ن( والجواب الصحيح  0،5وضع وا 

 حسب كل عملية. 
- 3428 – (108,32 +62,12) =3257,56 ( ن2،5 ) 

- 328,25 x 24 = 13786,5 (2                  )ن  

- 291,5 ÷ 11 = 26,5 ن(                                  2)   

 

 ن6،5

3 𝟕

𝟓
 + 

𝟖

𝟏𝟎
 ꞊ 

𝟏𝟒

𝟏𝟎
 + 

𝟖

𝟏𝟎
 ꞊ 

𝟐𝟐

𝟏𝟎
 ꞊

𝟏𝟏

𝟓
               

𝟗

𝟐
 - 

𝟑

𝟒
 ꞊

𝟏𝟖

𝟒
 -

𝟑

𝟒
 ꞊ 

𝟏𝟓

𝟒
                  

𝟏𝟏

𝟓
  

𝟏𝟓

𝟒
 ꞊ 

𝟏𝟔𝟓

𝟐𝟎
 ꞊ 

𝟑𝟑

𝟒
 

ن(1ن(                                                     )1ن(                               )1)                    

 

 ن3

 المسافة الفاصلة بين المدينتين:  4

 التحويل: -أ  

2h30min =2h+ 
1

2
 h= 

5

2
 h 0،5)ن    ) 

 :kmحساب المسافة ب  -ب

V= 
(𝑑)المسافة

(𝑡)الزمن
                 d= t x V.                 d=

5

2
 x30 = 75                  d= 75 km ن(     3)    

 

 ن3,5

 

II( 11/ الهندسة)ن 

 المجموع تفصيل النقط السؤال

 .مع هامش خطأ  بدرجة واحدة  °75قياسها       AÊB انشاء الزاوية 5

 

 

 ن2

نشاء الصحيح ل ضلع المثلثل )ن (2 6  ن3 ن للزاوية القائمة1 ل 

 ن D 3): بالنس بة لمحور التماثل ABCDنقطة واحدة لكل انشاء صحيح لمماثل كل نقطة من نقط الشكل  7

8 

 

 

 

 :بالمتر أ ولا نحسب عرض الحديقة

l= 12 x 
𝟑

𝟒
  ꞊ 

𝟑𝟔

𝟒
  ꞊ 9 m    ( ن1  

              S= 12 x 9 ꞊ 108 m2                                                                                   

(                                         ن2)  

 

 

 ن3

لنيل شهادة الدروس  الموحد الامتحان الإقليمي

 الابتدائية

تمادة: الرياضيا  

2019دورة يونيو   



 

 

III( 13/ القياس)ن 

 المجموع تفصيل النقط السؤال

 تنقط فقط التحويلت الصحيحة: 9

- 7 km 5,5 dam= 7055.m           3ن             

- 2 t + 3,5 q =.2350 kg  3 ن                 

- 5,2 ha 62 a=58200 .m2               2  ن 

- 15,6 dal 12 l =168 .dm³           2   ن 

 

 

 ن10

 (ن1حساب حجم الخزان ) -أ   10

 

V1= 16 x 10 ꞊ 160 m³                                1ن 

 (ن2حساب كمية الماء المتبقية ) -ب

V2= 160 x 
1

2
                   V2= 80 m³           2ن        

 

 

 

 ن3

 


